
「ゆげんき」アンケート集計グラフ　2019年3月実施（回答数119）

みなさまのご意見は今後の運営の参考にさせていただきます。

「ゆげんき」アンケートへのご協力
ありがとうございました。
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質問１ お住まいはどちらですか？

毎日
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週に1回以上
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月1回以上

23%

あまり来ない
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質問２ 「ゆげんき」のご利用頻度で一番

近いのはどれですか

全館利用
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浴室及びプール

39%
浴室のみ
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プールのみ
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トレーニング室
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質問３ 主に利用される施設を一つお選

びください

病院への通院回数が減った

9%
薬の量が減った

8%

体重、体脂肪率、筋肉量、血圧、

血糖値などの数値が改善した
40%

体の痛いとこ

ろが軽減した

33%

外出回数が増えた

10%

質問６ 健康になったと実感した近い状

況があれば教えてください

健康になったと感じら

れるほど利用していな

い(利用回数が少ない)
100%

質問７ 健康になったと「感じない」理由で近

い状況のものがあれば教えてください

ある

52%

ない

48%

質問８ 施設で定期的に行っている運動

教室に参加したことがありますか
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年齢

健康、体力の

維持、増進

83%

コミュニケーション

3%

入浴

8%

その他

6%

質問４ ご利用の主な目的を

教えてください

感じる

87%

感じない

1%

わからない

12%

質問５ この施設を利用して、健康になっ

たと感じることがありますか

ベーシックセブン

19%

お腹引き締め

16%

ストレッチ

24%

アクアビクス

13%

水中ウォーキング

28%

質問９ 今後も継続してほしい運動教室

はどれですか


